

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Галиевой Гульнары Ильдаровны

на тему «**Формирование механизма управления рисками при внедрении быстрореагирующего производства на высокотехнологичном промышленном предприятии**», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)»

Актуальность темы диссертационного исследования Галиевой Гульнары Ильдаровны определена острой потребностью в современном научном обеспечении процессов внедрения быстрореагирующих производственно-экономических систем на отечественных высокотехнологичных предприятиях промышленности. Для успешного внедрения таких систем необходимы новые, более эффективные механизмы управления рисками внедрения, учитывающие специфику высокотехнологичного промышленного производства, что и отражает тема заявленного диссертационного исследования.

Цель и задачи диссертационной работы логично взаимосвязаны и раскрыты в научных положениях, включая развитие понятийно-категориального аппарата, разработку организационно-экономического механизма управления рисками и формирование экспертной технологии управления реализуемостью внедрения быстрореагирующего производства на высокотехнологичном промышленном предприятии.

Представленные в автореферате научные положения обладают целостностью и логично структурированы. Выводы и результаты исследования отличаются содержательностью и новизной. Апробация основных результатов диссертационной работы на известных высокотехнологичных промышленных предприятиях доказывает их практическую значимость. Основные положения диссертационного исследования опубликованы в 16 научных изданиях, в том числе шесть в рецензируемых журналах и одна в изданиях, индексируемых в базе данных «Scopus».

Стоит также отметить, что в автореферате автором представлены экспертные оценки ряда показателей (с. 18-20), однако организация экспертных групп и обработка экспертной информации раскрыты недостаточно. Вместе с

тем, указанное замечание не снижает значимости представленного диссертационного исследования.

Анализ содержания автореферата позволяет сделать вывод, что диссертационное исследование Галиевой Г.И. на тему «Формирование механизма управления рисками при внедрении быстрореагирующего производства на высокотехнологичном промышленном предприятии», соответствует требованиям Положения «О присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Галиева Гульнара Ильдаровна, заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Директор Высшей школы бизнеса
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
«Казанский (Приволжский) федеральный университет»,
доктор экономических наук, профессор

«20» сентября 2021

Ахметшина А.Р.

Информация о лице, представившем отзыв:

Ахметшина Алеу Ринатовна
доктор экономических наук, профессор
Адрес: 420008, Россия, г. Казань, ул. Кремлевская, д. 8.
Тел. (843) 264-28-81
E-mail: mbakazan@kfu.ru

Я, Ахметшина Алеу Ринатовна, автор отзыва, даю согласие на обработку и включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и с защитой диссертации Галиевой Гульнары Ильдаровны.

Подпись Ахметшиной Алеу Ринатовны заверяю:

